



Váš dopis zn./ze dne:

Vyřizuje/tel.:

Č. j.:

Mgr. Iveta Bednářová

MHMP 2316458/2019

236 004 330

Sp. zn.:

Počet listů/příloh: 1/0

S-MHMP 2279209/2019

Datum:

22.11.2019

Žádost o poskytnutí informace – počty zádvěří, kůlen a teras

Vážený pane,

dne 9.11.2019 obdržel Odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „OCP MHMP“) Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), ve věci „poskytnutí informací o počtu a velikosti kůlen, zádvěří a teras, které byly na OCP MHMP řešeny za 3 roky, tj. v roce 2019, 2018 a 2017“ (dále jen „žádost“).

Ve Vašem podání se dále ptáte na to, „zda nemáme co na práci, že se musíme zabývat takovými kravinama jako kůlna, pár desek na terase a zádvěří 0,7 m²“. Pro objasnění Vám můžeme sdělit, že OCP MHMP jako dotčený orgán státní správy je ve smyslu ustanovení § 4 odst. 2 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění, povinen vždy vydat závazné stanovisko pro rozhodnutí a pro jiné úkony stavebního úřadu, pokud je stavebníkem o toto požádán. K Vašemu stavebnímu záměru nazvanému „Umístění zahradního domku a plochy terasy z dřevo-plastových desek a stavební úpravy v prostoru garáží v bytovém domě, Praha [redacted], na pozemku parc. č. [redacted] k.ú. [redacted]“ se vyjadřoval OCP MHMP z toho důvodu, že nás dne 30.5.2018 požádala o vyjádření se k projektové dokumentaci Ing. arch. [redacted] na základě plné moci, kterou jste ji k tomuto úkonu zmocnil. Všechna vydávaná závazná stanoviska musí pak splňovat určité zákonné náležitosti a požadavky na odůvodnění. Váš záměr byl realizován na území přírodního parku [redacted] určenému k ochraně krajinného rázu. Proto je ve stanovisku OCP MHMP popsána charakteristika daného krajinného celku. Jde o obecnou pasáž, která nevznikla pro účely vyjádření se k vašemu záměru, ale je využívána v případě všech záměrů na území předmětného přírodního parku. Konkrétní hodnocení Vašeho záměru je obsaženo v dalších

částech stanoviska. Věřte tedy, že jsme předmětné žádosti věnovali čas adekvátní povaze posuzované věci.

K Vaší žádosti Vám sděluji následující:

Na OCP MHMP bylo v roce 2017 podáno 6364 podání, týkajících se žádostí o vyjádření se k projektové dokumentaci. V roce 2018 bylo podáno 5678 těchto podání a v roce 2019 k 31.10. bylo učiněno těchto podání 4180. Z tohoto počtu se pouze zhruba 16 podání vyhledaných dle názvu v databázi, týkalo žádveří, 6 podání kůlen a 74 teras. Vyhledávání jen dle názvu nemá ale přesnou vypovídající hodnotu, dá se ale říci, že se v těchto případech jedná řádově o desítky vyřizovaných žádostí ročně. Přesná čísla týkající se počtů podání ohledně žádveří, kůlen a teras a jejich velikostí se dají zjistit pouze tím, že se fyzicky vyhledají a prověří všechna učiněná podání. Jednalo by se tak o mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací, které by si vyžádalo přibližně 800 hodin vyhledávání, a které by bylo dle Sazebníku úhrad za informace poskytované podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, zpoplatněno částkou 250,- Kč za každou celou 1 hodinu vyhledávání, s tím, že vzhledem k tomu, že stavební dokumentace se vrací stavebníku a OCP MHMP ji nemá k dispozici, nelze zaručit, že se vždy podaří pouze z textu závazného stanoviska či vyjádření zjistit velikost žádveří, kůlen a teras. Provedení takového vyhledávání považujeme proto za nejen neúčelné, ale s ohledem na obsah Vašeho podání i za nepotřebné.

S pozdravem

v z. Mgr. David Čuřík

JUDr. Ivana **H r u š o v á**

vedoucí právního oddělení

Rozdělovník:

1. adresát IDDS: XXXXXXXXXX
2. spis